Nombre: Luis Alberto Junguito
Fecha de nacimiento: 30 de noviembre de 1958
¿Siempre vivió aquí? 
Sí actualmente, me crié casi, nací en Montevideo pero después a los 4 años me vine para acá, fronterizo toda la vida.
¿Cómo se identifica con el lugar?
Muy bien, es una zona de frontera muy integrada, una frontera también de la paz, tiene muchas particularidades se integra muy bien con Brasil y Uruguay tenemos contacto familiar, amistoso, de paz, es un lugar lindo de vivir, realmente muy lindo Aceguá.
¿Cuál es el motivo que lo trajo aquí y no a otra zona?
Mis padres siempre fueron de acá, mi familia toda de acá entonces es por cuestiones de trabajo y nos radicamos acá en Aceguá y desde el año 62 estamos acá, viviendo bien.
¿Cuál es el lenguaje más usado para comunicarse?
Bueno, acá existe el portuñol tanto el idioma uruguayo y brasilero, nos identificamos mucho con Brasil pero somos de Uruguay.
¿Cuántas señales de televisión recibe? ¿Qué programa prefiere?
Acá no recibimos ninguna,  nos manejamos con la señal vía satélite a través de la parabólica, ahí tenemos una cantidad enorme de canales abiertos porque lamentablemente la televisión nacional de Uruguay no llega acá, de Brasil llega la TV Bagé, queda 60 km, pero lamentablemente de Uruguay no tenemos acceso, quisiéramos contar con una señal de televisión nacional por ejemplo, pero no, siempre se hicieron los trámites pero no lo conseguimos.
Como no podemos acceder a los canales uruguayos, escuchamos radio. Para ver televisión usamos las antenas parabólicas.
¿Qué tipos de eventos se realizan durante el año? ¿Con cuál de ellos se identifica más?
Bueno, acá trabajamos mucho, hacemos parte del ROTARI CLUB de Aceguá, participamos de muchas comisiones como, también de la fiesta máxima el Raid Hípico de Aceguá, que organiza la Sociedad Criolla La Tropilla. El cual es uno de los más importantes. Es importante destacar que a través del ROTARI CLUB, contamos con un  banco de sillas de ruedas, tenemos el local del Pampa, que distribuye casi 800 juguetes para todos los niños. Diría  que es un pueblo muy chico pero muy a meno.
¿Con que otra actividad cultural de la zona Ud. Se integra?
Con la parte hípica, a través de La Tropilla. También lo que refiere  a lo de beneficio social a través del ROTARI CLUB de Aceguá. Realizamos actividad política porque al ser un pueblo chico tenemos que estar integrados.



¿Por qué el nombre Aceguá?
En Aceguá hay varios sinónimos de este nombre, también atributos que lo denominan, se dice que había el cual hacia gua gua, de ahí su nombre. Otras personas del lugar dicen que el nombre de esta zona es de origen Guaraní Tupí, lo que significa: la tierra del descanso eterno.
Para Ud. ¿Qué es lo más destacado del lugar?
La confraternización que tenemos con el país de Brasil, con los brasileños, vivimos en una paz muy buena acá, entonces nos identificamos tanto con Uruguay como con Brasil.
En lo deportivo, cuando se da el juego entre Uruguay y Brasil ¿Cuál es su postura como hincha?
Ah, ahí 101% uruguayo, hay una rivalidad sí, pero la dejamos de lado, es solo en la hora del partido después continua todo igual.
¿Para Ud. Existe o no una identidad cultural fronteriza? ¿Por qué?
[bookmark: _GoBack]Es como todas las fronteras de Uruguay con Brasil que es con quien más nos identificamos, la identidad es del portuñol, acá tenemos un buen trato con Brasil, vivimos en una continua paz, lo que consideramos muy bueno, mucha gente tal vez nos envidiaría, por vivir en un lugar pequeño, pero muy tranquilo.


